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Agiunge dar, pentru qua patru numeri si forme o proportiune,
qua productulii extremilorii s fie equale productului mediilori.

129. Din proprietatea fundamentale resultd quo cu trei termint
6re-quare al unel proportiuni se va putea determind allit patrule:
déaua terminulli recunoscutl este untt extreme, aquestit extreme se
va afld multiplicindii ambif medif intre d’ensif si dividandii pro-
ductultt lorli prin extremele cunoscutit. Déqua, in contra, termi- |
nulil necunoscutii este unit mediti, aquesti medit se va afly divi-
déndit prin mediulti cuncscutt productulii ambilorti extremy.

Asia, spre a afia alla patrule termind proportionali la quel trel
numeri 3, 15, 4, voitt multiplica 15 prin 4 si voitl divide produc-
tulli lortt 60 prin 3. Afflu pentru quotit 20 si am proportiunea
3:15: : 4:20, cdel productulii extremilori este equale la allii
mediilori. :

Spre a afia, in contra, mediulti necunoseutit alli unel proporti~
unt af quirii quel doul extremf ar fi 3 si 20, si mediulit cunoscut
15, multiplic 3 prin 20 si divid productulit lor prin 15, aqueea.
que di 4. Am dar proportiunea 8 : 15 : : 4 : 20, cdel produc—
tulti extremilorii este equale la alld mediilori.

Cl-a Q. O cirutiit de postid a parcuratit 28 de milurl in 7 hore;
quate milurl va parcura in 9 hore.

R. 36 miluri.
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Cll-a Q. Unlt horologili a intiérdiati 13 minute in 17 dille,
quite minute va intirdia in 9 dille.
R. 61% minute.
17:9: :13 : x =22 g2
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Clll-a Q. 48 de sifintiari vor lucra 14 dille a siipd unil sian-

tii; qudte dille 17 sifintiar{ vor pune spre a sipa aquellasii siantiti ?
R. 39 % dille.
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CI¥-a Q. Provisiunea nuorti ostasi in garnizond ar {ine 8 ¢’
déqua fie- -uare ostasii va pr1m1 pe di 2 litre de pine; quéti 1

va tine provisiunea déqua unii estasti va primi numal o htr gt
R. 12 dille.
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